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bee 870 RWAOPAD
com redutor na data base

*v3: conta 875.30 e 2,5% em 875.25, link com a resolugédo BCB 356

875> 870.10 ? I

P

»

Nao RWAOPADnova > RWAOPADant (12/24) ? Sim
Sem redutor na data base Base Se RWAopad base > RWAopad 1224 RWAopad base =
06/25: RWAopad 12124 + 25% * (RWAopad 06125 — RWAopad 12124)
875 RWAOPADnNova =

""""""" 12/25: RWAopad 1224 + 25% * (RWAopad 1225 — RWAopad 12/24)

(1/Fator F) * ILM * BIC

T

"

06/26: RWAopad 12124 + 50% * (RWAopad 06126 — RWAopad 12124)

12/26: RWAopad 1224 + 50% * (RWAopad 1226 — RWAopad 12/24)

06/27: RWAopad 1224 + 75% * (RWAopad 06127 — RWAopad 12/24)

12/27: RWAopad 1224 + 75% * (RWAopad 1227 — RWAopad 12/24)
Termino do calculo opcional

= Soma(Saldos contabeis)

Fator F = 8% §7152.?/2*§IIC 875.01 ILM = 1 06/28.... 100% * RWAopad 06/2;,12/28,06/29,12/29, SC = Max {Médi(l (Flt; Flt—li FIt_z),Média [AbS(FEt); AbS(FEt_l); AbS(FEt_Z)]} +
; EI0E) | | Max {Média (00l,; 00I,_, ; 00I,_,), Média [Abs(OOE,); Abs(00E,_,); Abs(00E;_,) 1},
875,03 B e , 875 RWAOPADnova 870.10 RWAOPADant = em que:
Comoonente de Jur rrendament _ IL.DC +SCHFC na data base RWAOPAD 12/24 fixo
omponente de Juros, arrendamento Componente de Servigos Componente Financeiro
mercantil e participagoes t
875.’05 ILDC 875.40 SC 875.65 FC
= MINIMO(MedModRes; MedAtJur) =|v|A’x( MedRecSer; ABS(MedDesSer) =MedModResCN
+ MedRecPar ILDC = Min {Média [Abs (Il — IE;); Abs (Il,—y — IE;—,); Abs (Il;—, — IE¢_5)), [2,25% * + MAX( MedORecOp; ABS(MedODesOp) + MedModResCB
+ AjILDC Média (IEAy; 1EAs—y; IEA,_»)]} + Média (DI 4; DI 4_y; DI 4—5), em que: + AjSC + AJFC
75 1510 RecurTd — Eg:rg:(g';I%E:i‘i‘:;ségeis) Il = Receita de 875.45.10.10 RecSerS0 875.70.10.10 ResLiqCNS0
:19.10 RecJur - ' = Soma(Saldos contabeis) . = Soma(Saldos contabeis
- RecJurS0 + RecJurS-1 — Juros e 875.45.10 RecSerT0 . 875.70.10 ResLigCNTO ( )
875.15.10.20 RecJurS-1 arrendamento = RecSerS0 + RecSerS-1 875.45.10.20 RecSerS-1 = ResLiqCNS0 + ResLiqCNS-1 875.70.10.20 ResLigCNS-1
= Soma(Saldos contabeis i _ R >l . 875.70.10. -
— E?;g 10 ModResTO < ( ) = mercantl Receitas de 2 semestres = Soma(Saldos contabeis) Resultado liquido de 2 semestres = Soma(Saldos contabeis)
£ABS{Rec/urT¢iDes lucT)) 875.20.10.10 DesJurS0
Absoluto do resultado = Soma(Saldos contabeis) IE = Despesa 875.45.20.10 RecSerS-2 875.70.20.10 ResLiqCNS-2
i 875.20.10 DesJurT0 . _ L 875.70 MedModResCN — i
liquido de 2 semestres = DesJurS0 + DesJurS-1 75 20.10.20 DesJurS.A — :fr(j;:‘r(j)as meento EKnSEﬁXI(I;(;Egz?% : 875.45.20 RecSerT-1 | = Soma(Saldos contabeis) ~MEDIA(ABS(ResLigCNTO); §75.70.20 ResLiqCNT-1 = Soma(Saldos contabeis)
= Soma(Saldos contdbeis) | mercantil RecSerT-1; RecSerT-2) = RecSerS-2 + RecSerS-3 875.45.20.20 RecSerS-3 zgg( Eesll:!qg:?;); = ResLiqCNS-2 + ResLiqCNS-3 §75.70.20.20 ResLiqCNS-3
Fl = Receitas de servicos = Soma(Saldos contabeis) (ResLidCl2)) = Soma(Saldos contabeis)
875.15.20.10 RecJurS-2 | Il = Receita d 6 NTNB = resultado liquido da
875.15.20 RecJurT-1 = Soma(Saldos contabeis) Il = Recelta de 875.45.30.10 RecSer§-4 carteira de negociagio 875.70.30.10 ResLidCNS-4
e — ___ Juros e 875.45.30 RecSerT-2 = Soma(Saldos contabeis) R qLINe
= RecJurS-2 + RecJurS-3 «49.9U hecoeri- : = Soma(Saldos contabeis)
875.15.20.20 RecJurS-3 arrendamento - _ i 875.70.30 ResLiqCNT-2
875.10 MedModRes — " RecSerS-4 + RecSerS-5 875.45.30.20 RecSerS-5 — ) _
o _ 875.10.20 ModResT-1 ) = Soma(Saldos contabeis) mercantil | 875.45.30.20 RecSerS-5. = ResLiqCNS-4 + ResLiqCNS-5 , _
= MEDIA(ModRest0; R = = Soma(Saldos contabeis) Ble 020 ResLIL N
MModResT-1; ModResT-2) sacSReciunlsiDesulsl 875.20.20.10 DesJurS-2 IE = Despesa = Soma(Saldos contabeis)
875.20.20 DesJurT-1 = Soma(Saldos contabeis) -
- ] ) — de juros e 875.50.10.10 DesSerS0 875.75.10.10 ResLiqCBS0
Desdurs-2 DeslurS:3 875.20.20.20 DesJurS-3 arrendamento "~ = Soma(Saldos contabeis) Soma(Saldos contéb
.20.20. - = Soma(Saldos contabeis : = Soma(Saldos contabeis
= Soma(Saldos contabeis) |  roarcanti 875.50.10 DesSerTo 8757510 ResLigCBTO L )
— = DesSerS0 + DesSers-1 875.50.10.20 DesSerS-1 = ResLiqCBS0+ ResLiqCBS-1 875.75.10.20 ResLiqCBS-1
_____ 875.15.30.10 RecJurS-4 Il = Receita de Despesas de 2 semestres = Soma(Saldos contabeis) Resultado liquido de 2 semestres = Soma(Saldos contabeis)
: = Soma(Saldos contabeis) -
875.15.30 RecJurT-2 juros e e
= RecJurS-4 + RecJurS-5 r _ 9U.2U.10 Desoero- 875.75.20.10 ResLiqCBS-2
875.15.30.20 RecJurS-5 arrendamento 875.50 MedDesSer = Soma(SaIdos contébeis) 875:75 MedModRes.CB . - Soma(SaIdos cor?tébeis)
875.10.30 ModResT-2 = Soma(Sa|dos contébeis) : =MED|A DesSerT0: < 875.50.20 DesSerT-1 =MED|A(ABS(RGSLIQCBTO); | 875.75.20 RGSLIQCBT—1
. —  mercanti (DesSerT0; = DesSerS-2 + DesSerS-3 ABS( ResLiqCBT-1); 1 =ResLiqCBS-2 + ResLiqCBS-3
= ABS(RecJurT-2+DesJurT-2) 875.20.30.10 DesJurS-4 ) DesSerT-1; DesSerT-2) 875.50.20.20 DesSerS-3 (Res TR ); = ResLiqCBS- esLiqCBS- 875.75.20.20 ResLiqCBS-3
- Soma(Sald tabei IE = Despesa = Soma(Saldos contabeis) ABS( ResLiqCBT-2) ) = Soma(Saldos contébeis)
875.20.30 DesJurT-2 ) moolla(Saldos.contiblely | de juros e FE = Despesas de servigos NBB = resultado liquido
= DesJurS-4 + DesJurS-5 875.20.30.20 DesJurS-5 arrendamento §75503010 Desser§'4 . da carteira bancaria 875.75.30.10 RESLIQ(':BS-4
___ =Soma(Saldos contabeis) | oo cantil . 875.50.30 DesSerT-2 = Soma(Saldos contabeis) 875.75.30 ResLiqCBT-2 = Soma(Saldos contabeis)
= DesSerS-4 + DesSerS-5 = ' : ' .
15251010 AJUrSO 875.50.30.20 DesSerS-5 875.65.10 AJFC ResLiqCBS-4 + ResLiqCBS-5 875.75.30.20 ResLiqCBS-5
875.25.10 AtJurT0 SomalSaldasicontabeis) = Soma(Saldos contabeis) = Soma(Saldos contabeis)
Saldo médio de 2 = Soma(Saldos contabeis) §7§'55'1%1&OR°°0£30_
semestres 875.55.10 ORecOpTO ) = Soma(Saldos contabeis)
875.25.20.10 AtJurS-2 = ORecOpSO + ORecOpS.1 h
75.25 MedA = abei i 875.55.10.20 ORecOpS-1
2255%5 * I\:ngil(];t JurTo: < 875.25.20 AtJurT-1 SonaiSaldosicontabeis) - IEA = Saldo de Ativos Receitas de 2 semestres = Soma(Saldos contabeis)
AIT-1; AtburT-2) = AT A §75.25.20.20 AtJurS-3 geradores de juros . S : :
’ = Soma(Saldos contabeis) 875.55.20.10 ORecOpS-2 Receitas e despesas nao incluidas no calculo (para batimento)
875.55 MedORecOp = Soma(Saldos contabeis)
~MEDI A(ORecOpTO: 875.55.20 ORecOpT-1 - _
875.25.30.10 AtJurS-fl _ — ORecODTA: 0cho’ no = ORecOpS-2 + ORecOpS-3 ey Receitas Despesas
875.25.30 AtJurT-2 = Soma(Saldos contabeis) =————s== _ - Soma(S =
- 0Ol = Outras receitas operacionais Soma(Saldos contabeis) 875.80.05 RecPagNCS0  875.85.05 DesPagNCS0
= MEDIA(AtJurS-4; AtJurS-5) 875 25 30 20 AtJurS.5
£9-90.E0 ARIUTS™ 875.80.15 RecPagNCS-1  875.85.15 DesPagNCS-1
= Soma(Saldos contabeis) ) 875.55.30.10 ORecOpS-4 Servi
- 875.55.30 ORecOpT-2 : = Soma(Saldos contabeis) P:;Va'ﬁ]‘fnfss 875.80.25 RecPagNCS-2  875.85.25 DesPagNC$-2
875.30.10.10 RecParS0 = ORecOpS-4 + ORecOpS-5 ] 875.80.35 RecPagNCS-3  875.85.35 DesPagNCS-3
= Soma(Saldos contabeis) R EUOROCR PR
87;.3%103%ec;arT£ s < = Soma(Saldos contabeis) 875.80.45 RecPagNCS-4  875.85.45 DesPagNCS-4
= RecParS0 + RecParS-
875.30.10.20 RecParS-1
semestres = Soma(Saldos contabeis)
875.30.20.10 RecParS-2 ?73'[?"'1;’ goDngBToo o 875.80.10 DemRecNCS0  875.85.10 DemDesNCS0
875.30 MedRecPar e = Soma(Saldos contébeis) DI = Receitas de - JDestp estper 875.60.10.20 ODesOpS-1
=MEDIA(ReCParT0, < U —— oL ~ Despesas de 2 semestres = soma(saldos ContébeiS) 875.80.20 DemRecNCS-1 875.85.20 DemDesNCS-1
_ = RecParS-2 + RecParS-3 participacoes
RecParT-1; RecParT-2) 875.30.20.20 RecParS-3 875.80.30 DemRecNCS-2  875.85.30 DemDesNCS-2
= Soma(Saldos contabeis) 875.60.20.10 ODesOpS-2 Demais
§75:60 MedODesOp. 875.60.20 ODesOpT-1 ) = Soma(Saldos contabeis) 875.80.40 DemRecNCS-3  875.85.40 DemDesNCS-3
875.30.30.10 RecParS-4 —— =MEDIA(ODesOpTO; = ODesOpS-2 + ODesOpS-3
875.05.10 AjILDC 875.30.30 RecParT-2 = Soma(Saldos contabeis) ODesOpT-1; ODesOpT-2) = UbesUpo- esupo- 875.60.20.20 ODesOpS-3 875.80.50 DemRecNCS-4  875.85.50 DemDesNCS-4
= RecParS-4 + RecParS-5 R A P OOE = Outras despesas operacionais = Soma(Saldos contabesis) 875.80.60 DemRecNCS-5  875.85.60 DemDesNCS-5
= Soma(Saldos contabeis) ] 875.60.30.10 ODesOpS-4
875.60.30 ODesOpT-2 ) = Soma(Saldos contabeis)
= ODesOpS-4 + ODesOpS-5
—— 875.40.10 AjSC 875.60.30.20 ODesOpS-5
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